



ЕВРОПЕЙСКИ СЪЮЗ
ЕВРОПЕЙСКИ
СОЦИАЛЕН ФОНД

BG05M9OP001-2.002
НЕЗАВИСИМ ЖИВОТ



ОПЕРАТИВНА ПРОГРАМА
РАЗВИТИЕ НА
ЧОВЕШКИТЕ РЕСУРСИ

BG05M9OP001-2.002-0024-C001

“Постигане на независимост и социална интеграция на възрастни и хора с увреждания на територията на Община Белица”

ИНФОРМАЦИЯ

На 25 февруари 2016 г., в сградата на Общинска администрация Белица - Заседателната зала се състоя информационна среща по повод представянето на проект „Постигане на независимост и социална интеграция на възрастни и хора с увреждания на територията на Община Белица“. Проектта се реализира, съгласно сключен Договор за безвъзмездна помощ по Оперативна програма „Развитие на човешките ресурси 2014-2020г“, съфинансирана от Европейския съюз, чрез Европейския социален фонд, Схема за безвъзмездна финансова помощ BG05M9OP001-2.002 „Независим живот”.

Участие в информационната среща взеха: Радослав Ревански- Кмет на Община Белица; Сабит Гагъм – заместник-кмет на Община Белица ; Ахмед Ахмед – Председател на общински съвет –Белица; кметове и кметски наместници на населени места; представители на Дирекция „Социално подпомагане”; общински служители; представители на местните НПО и граждани. Кметът на община Белица Радослав Ревански поздрави присъстващите със стартирането на проект в социалната сфера, като подчерта, че сред най-важните приоритети на Общинското ръководство ще бъде осигуряване подкрепа на всеки един гражданин особено ако той се намира в тежък за него момент. „За нас е важно гражданите ни да знаят, че ние винаги сме насреща и сме готови да откликнем на всяка една нужда и те могат да разчитат на нашата подкрепа. През изминалия период са изпълнени три проекта по ОП “Развитие на човешките ресурси, почти без прекъсване се е изпълнявал и проект по схема „Алтернативи“, който приключва в края на месеца. И занапред ще се стремим да развиваме и усъвършенстваме действащите социални услуги на местно ниво, за да може всички граждани от уязвими групи- възрастни, деца и семейства в нужда да получат необходимите им помощ и грижа.”- сподели Кметът Радослав Ревански, след което даде думата за кратко резюме относно дейностите по проекта на г-жа Бистра Мраценкова – Ръководител проект.

В кратко резюме Ръководител проект представи целите на проекта, целевите групи, стойност, като по-подробно се спря на информация относно броя на потребителите и персонала, който предстои да бъде назначен за предоставяне на почасови социални услуги и персонал, който ще подпомага дейностите в проекта. В хода на срещата бяха представени и останалите членове на екипа за

Проект “Постигане на независимост и социална интеграция на възрастни и хора с увреждания на територията на община Белица”, финансиран от Оперативна програма „Развитие на човешките ресурси”, съфинансирана от Европейския съюз чрез Европейския социален фонд.

организация и управление на проекта – Ана Зотева-Координатор и Красимира Мадолева – Счетоводител проект.

Координатор проект информира, че предстоят още две информационни срещи, които се предвижда да се проведат на 29. февруари и първи март, съответно в с.Крайище и с.Бабяк.

Прием на документи на лицата, желаещи да се включат в проекта като потребители на социални услуги и персонал за предоставяне на социални услуги в домашна среда ще стартира от 7 март 2016г.

Заявления и образци на необходимите документи ще бъдат раздадени в кметствата по населени места и в сградата на Общинска администрация в деловодството.

„Настоящият документ е изготвен с финансовата помощ на Европейския социален фонд. Община Белица носи цялата отговорност за съдържанието на настоящия документ, и при никакви обстоятелства не може да се приема, като официална позиция на Европейския съюз или на Министерството на труда и социалната политика.“

Проект „Постигане на независимост и социална интеграция на възрастни и хора с увреждания на територията на община Белица“, финансиран от Оперативна програма „Развитие на човешките ресурси“, съфинансирана от Европейския съюз чрез Европейския социален фонд.